

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

组织动员亿万职工积极投身强国建设、民族复兴的伟大事业

新华社北京4月30日电 5月1日出版的第9期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《组织动员亿万职工积极投身强国建设、民族复兴的伟大事业》。

关于今后一个时期的工会工作，文章强调：第一，坚持党对工会的全面领导。我国工运事业是在党的领导下发展起来的，工会是党领导的工人阶级群众组织。

走。第二，组织动员亿万职工奋进新征程、建功新时代。工会工作讲起来有千条万条，最根本的一条是把广大职工群众紧密团结在党的周围，为实现党的中心任务而团结奋斗。

者，要着力解决关系职工群众切身利益的实际问题，尤其要重视维护好新业态劳动者合法权益。要引导职工依法理性有序表达利益诉求、维护自身权益，推动构建和谐劳动关系。

依靠劳动创造扎实推进中国式现代化

——写在“五一”国际劳动节

发展稳定任务，各行各业抓住一切有利时机，利用一切有利条件，看准了就抓紧干，在推进重大战略、重大工程、重大项目、重点产业中攻坚克难、拼搏奉献，在解决民生难题、办好民生实事中满腔热情、多措并举，在千帆竞发的经济建设洪流中干事创业、奋楫争先，奏响了劳动光荣、创造伟大的时代强音。

年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。我们要坚持稳中求进工作总基调，贯彻稳中求进、以进促稳、先立后破的要求，努力在构建新发展格局、推动高质量发展、全面深化改革、实现高水平科技自立自强、全面推进乡村振兴等方面取得更大进展，切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期，继续巩固和增强经济回升向好态势。

的新征程上充分发挥主力军作用。中国式现代化是全体人民的共同事业，要坚持用改革开放这个关键一招解决发展中的问题、应对前进道路上的风险挑战，尊重人民群众主体地位和首创精神，汇聚蕴藏在人民中的无穷智慧和力量。

人民日报社论

光荣属于劳动者，幸福属于劳动者。在推进中国式现代化的不懈奋斗中，亿万人民迎来“五一”这个礼赞劳动、致敬劳动者的节日。

神舟十七号载人飞船返回舱成功着陆

新华社酒泉4月30日电 4月30日18时37分，神舟十七号航天员汤洪波、唐胜杰、江新林全部安全顺利出舱，健康状态良好。



4月30日，神舟十七号航天员汤洪波安全顺利出舱。（新华社记者 连振 摄）

上接1版① 会议认为，今年以来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门鼓足干劲抓经济，巩固和增强经济回升向好态势，经济运行中积极因素增多，动能持续增强，社会预期改善，高质量发展扎实推进，呈现增长较快、结构优化、质效向好的特征，经济实现良好开局。

和稳健的货币政策。要及早发行并用好超长期特别国债，加快专项债发行使用进度，保持必要的财政支出强度，确保基层“三保”按时足额支出。要灵活运用利率和存款准备金率等政策工具，加大对实体经济支持力度，降低社会综合融资成本。

会议强调，要切实推进绿色低碳发展。认真实施空气质量持续改善行动计划，加强煤炭清洁高效利用和可再生能源消纳利用，持续有力开展“碳达峰十大行动”，加快废旧物资循环利用体系建设。

会议强调，要始终紧扣一体化和高质量发展两个关键，着力推进长三角一体化发展重点任务。要加快突破关键核心技术，统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育，在更大范围内联动构建创新链、产业链、供应链。

《习近平谈“一带一路”》阿文版推介会在阿布扎比举行

新华社阿布扎比4月29日电（记者 苏小坡）《习近平谈“一带一路”》阿拉伯文版推介会29日在阿联酋首都阿布扎比举行，中阿各界代表100余人与会。

上接1版② 会议要求，全面贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，加强党对协商工作的全面领导，把政治性、民主性贯彻到协商工作全过程。

上接1版③ 当汤洪波向舱外工作人员报告“感觉良好”，大家高兴得鼓起掌来，紧张的心情瞬间放松。在准备出舱阶段，汤洪波说：“返回地球的第一餐，希望吃到家乡的味道。”

上接1版④ 万步炎是湖南科技大学海洋矿产资源探采装备与安全技术国家地方联合工程实验室主任，湘潭市科协主席，从事海洋矿产资源勘探技术研究30多年，带领团队为我国海洋矿产勘探技术和装备研发作出了开创性贡献。

上接1版⑤ 随后，政协委员、种粮大户与市县农业农村、水利、乡村振兴等部门负责人一起，围绕“加强水利设施建设 守护粮食安全命脉”主题，开展协商议事活动。

上接1版⑥ 严纪律，把加强党对政协工作的全面领导作为首要原则。要强化思想政治引领，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，增进各族、各界人士对党的创新理论的“四个认同”。

石鼓镇人民政府关于张喜政同志限期回单位报到上班的公告
张喜政同志：你因离岗逾期不归。根据《事业单位人事管理条例》（国务院令第652号）有关规定，限你在公告后15个工作日内返回单位报到上班，否则，将申报有关部门审批核销编制、人事、工资等关系。此公告在湘潭日报刊登。
石鼓镇人民政府 2024年5月1日